

ПРИХОДИ УЧИТЬСЯ К НАМ!

Бизнес-колледж **Старт для**

Бизнес-колледж — структурное подразделение НГУЭУ, реализующее программы среднего профессионального образования. Большинство профессий, по которым обучают в Новосибирском государственном университете экономики и управления, представлены в Бизнес-колледже НГУЭУ.

Выпускники Бизнес-колледжа могут прекрасно работать

- в банках (расчетные и кредитные операции, работа с ценными бумагами)
- менеджерами в гостиничном бизнесе
- специалистами по земельно-имущественным отношениям (определение стоимости недвижимого имущества, картографо-геодезическое обслуживание, управление земельно-имущественным комплексом)
- операционными логистами
- специалистами страхового дела
- бухгалтерами
- здесь так же, как на информационно-техническом факультете НГУЭУ, готовят профессионалов для IT-отрасли
- выпускники Бизнес-колледжа работают в сфере туризма и на финансовом рынке

Ежегодно 70% выпускников Бизнес-колледжа НГУЭУ продолжают обучение по интегрированным образовательным программам в НГУЭУ.



Колледж располагает современной материально-технической базой для эффективной подготовки специалистов, имеет современные учебные аудитории, компьютерные классы с профессиональным программным обеспечением, библиотеку, читальный зал, спортивную площадку. В учебном корпусе Бизнес-колледжа работает собственная столовая. Студенты Бизнес-колледжа имеют доступ к образовательным ресурсам НГУЭУ.

Направление подготовки	Код	Профиль подготовки
Гостиничный сервис	430211	Менеджер
Туризм	430310	Специалист по туризму
Банковское дело	380207	Специалист банковского дела
Прикладная информатика (по отраслям)	090205	Техник-программист
Экономика и бухгалтерский учёт (по отраслям)	380201	Бухгалтер
Финансы	380206	Финансист
Земельно-имущественные отношения	210205	Специалист по земельно-имущественным отношениям
Страховое дело (по отраслям)	380202	Специалист страхового дела
Операционная деятельность в логистике	380203	Операционный логист

успешной карьеры

Большинство профессий, которым обучаются в НГУЭУ, так или иначе представлены в Бизнес-колледже.



10 причин выбрать НГУЭУ

№6

Мой научный дебют

Боевым крещением для них является фестиваль «Мой научный дебют». Это уже добрая традиция – ежегодно на целую неделю в первом семестре погружать студентов первого курса в фестивальную атмосферу. В этом учебном году «Мой научный дебют» был посвящён столетию Первой мировой войны и двухсотлетию великого русского классика М.Ю. Лермонтова.

Студенты посетили обучающий семинар «Кто такой исследователь?», провели научно-практическую конференцию и защитили свои исследовательские работы, сами создали компьютерную игру, побывали на встрече с волонтером Олимпийских игр и форумом Селигер Л.Б. Сущенко, а также приняли участие в фотоконкурсе.



Первый шаг к профессиональной карьере

В Бизнес-колледже НГУЭУ состоялся первый открытый региональный молодежный форум «От школьного проекта — к профессиональной карьере». В его работе участвовали более 300 старшеклассников общеобразовательных школ, лицеев и гимназий, студентов учреждений среднего профессионального образования нашего города, Новосибирской, Кемеровской и других областей региона. Два дня работы форума превратились в настоящий праздник науки.



День первый

Ребята участвовали в конкурсе эссе, играли в деловые игры, отвечали на вопросы викторины, посещали мастер-классы, которые представляли действующие предприниматели.

День второй

Работала научно-практическая конференция «Научный поиск – шаг к успешной карьере», которая проходила по шести секциям: филологическая, гуманитарная, экономическая, естественно-научная, инженерно-техническая №1

(информатика и информационно-коммуникативные технологии) и инженерно-техническая №2 (математика и физика).

В Бизнес-колледже сформировались и развиваются добрые традиции: торжественное посвящение в студенты, тематические вечера, проведение дней открытых дверей.

Студенческий коллектив с увлечением занимается в студенческом клубе Бизнес-колледжа, в разнообразных спортивных секциях и творческих коллективах НГУЭУ.

Учиться на «отлично» в НГУЭУ – это престижно и выгодно!

Если студент хорошо учится, активно участвует в жизни НГУЭУ, побеждает в различных конкурсах, то может рассчитывать на ежемесячные поощрения.

Государственная академическая стипендия

Ее получают студенты первого курса бакалавриата, учаща на бюджетной основе по очной форме обучения. Академическая стипендия гарантированно выплачивается каждый месяц с начала учебного года до сдачи первой сессии. Потом эту стипендию получают только те студенты, которые успешно сдали экзаменационную сессию в срок и без троек и учатся на «бюджете». Стипендия зависит от полученных оценок: так отличникам ежемесячно выплачивается повышенная стипендия — 3 015 рублей.

Государственная социальная стипендия

На нее могут рассчитывать студенты, являющиеся детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, детьми-инвалидами, принадлежать к другим категориям граждан. Сейчас размер этой стипендии составляет 2010 рублей.

Стипендия Президента РФ и правительства РФ

Назначаются студентам и аспирантам за особые заслуги и научные достижения, а также обучающимся на приоритетных для модернизации экономики направлениях. Размер стипендии Президента для студентов составляет 2200 рублей. Стипендия Правительства для студентов выплачивается в сумме 1440 рублей. В нашем университете стипендию Президента получают два студента и один — стипендию Правительства.

Стипендия Губернатора Новосибирской области

На нее могут претендовать студенты второго и последующих годов обучения дневного отделения. Кандидаты должны иметь средний балл академической успеваемости за предшествующий год не ниже 4,5 и хотя бы одно из следующих достижений: призовое место на международных, всероссийских, областных и межвузовских конференциях, конкурсах, выставках и олимпиадах; авторство или соавторство в создании объектов интеллектуальной собственности; научные публикации; участие в качестве соисполнителя в научно-технических программах и исследовательских работах. Размер стипендии составляет 1400 рублей. В нашем вузе ее получают 5 человек.



Стипендия мэрии

Стипендиатами мэрии могут стать студенты дневного отделения, как правило, с третьего года обучения, добившиеся высоких результатов в овладении будущей специальностью, занимающиеся научно-технической, инновационной и творческой деятельностью, а также активно участвующие в общественной жизни учебного заведения.

Именные стипендии Губернатора Новосибирской области: имени Р.И. Шнипера, имени Ф.Г. Старцева и имени Л.В. Канторовича

Эти стипендии могут получить только студенты экономического профиля, которые победили в конкурсе «Лучший молодой бухгалтер Новосибирской области» в разных номинациях. «Лучшему молодому экономисту» назначается стипендия имени Р.И. Шнипера, «Лучшему молодому специалисту по налогообложению» — стипендия имени Ф.Г. Старцева, а «Лучшему молодому финансисту» — стипендия имени Л.В. Канторовича. Есть еще одно условие — при назначении выплат студент должен иметь средний балл успеваемости не ниже 4,5. Размер ежемесячной стипендии составляет 1400 рублей. Каждую из перечисленных получают по одному человеку из нашего университета.

Стипендия имени А.И. Покрышкина

Претенденты на эту стипендию должны хорошо учиться и активно участвовать в общественной жизни Новосибирской области. Ее размер составляет 1400 рублей, и получает ее один студент НГУЭУ.

Стипендия имени В.А.Первушина, стипендия Ученого совета, стипендия Ректора

Такие стипендии назначаются студентам за отличную успеваемость, высокие достижения в научно-исследовательской работе, успехи в научной, творческой или спортивной деятельности. Стипендия имени Первушина составляет 1800 рублей, стипендия Ученого совета и стипендия Ректора — 2400 рублей. В нашем университете каждую из них получают по 4 студента.

Кроме того, студенты НГУЭУ получают и единовременное материальное поощрение. На него могут претендовать старосты учебных групп, победители и призеры различных научных конкурсов, конференций и спортивных соревнований, студенческие активисты.

УЧИТЬСЯ — ТОЛЬКО В НАРХОЗ!

В НГУЭУ также действует принцип балльного начисления стипендий, которые начисляются за активность студента во всех сферах университетской жизни.



Работаем не за деньги — на результат

Одни из самых активных студентов входят в орган студенческого самоуправления – Совет обучающихся. Председатель СО, он же студенческий ректор, — студент 2-го курса Богдан Никифоров:

— Нужно понимать, что никогда деньги сразу не придут, нужно себя сначала позиционировать и уже потом, при высоких результатах работы, самоотдачи будет поощрение.



И.о. ректора НГУЭУ А.В. Новиков:

— Учиться на «хорошо» и «отлично» — это модно, это престижно, это выгодно! Мне приятно, что многие студенты НГУЭУ эти установки поддерживают на практике и получают за семестр по 100 тысяч рублей и больше! Вот реальные цифры из бухгалтерского документа: 90, 104, 108, 150, 165, 175, 260 — абсолютный рекорд: 328 тысяч рублей за семестр в виде стипендии! Напомним: повышенная стипендия начисляется за успехи в учёбе, общественной жизни и в других видах внеучебной деятельности.

10 причин выбрать НГУЭУ

№8



Комфортные условия для успешной учебы



НГУЭУ — это 5 корпусов (учебные и административный). Общая площадь зданий и сооружений университета — около 50 тыс. м². В НГУЭУ созданы все условия для комфортного обучения и пребывания, большое внимание в университете уделяется вопросам безопасности.



Учебная инфраструктура

4 корпуса предназначены для обучения студентов. В них располагаются деканаты, кафедры, библиотеки, аудитории и лаборатории. Например, в 6-этажном корпусе №5 — 41 учебная аудитория, 4 поточные аудитории, 17 компьютерных классов, криминалистическая лаборатория и учебная лаборатория по информационной безопасности, а также кабинеты для занятий по русскому языку для иностранных студентов.

В рекреациях можно пользоваться бесплатным выходом в интернет через беспроводную сеть (WiFi).

Почти как дома

Всех иногородних студентов университет обеспечивает местами в общежитиях: как в собственном, так и в арендуемых. Все они находятся в непосредственной близости от учебных корпусов. Комнаты полностью меблированы. Общежитие на Фрунзе, 16 оборудовано душевыми, имеются комнаты для стирки, работает медпункт, буфет, читальный зал, к услугам студентов — уютная комната для занятий. Общежитие НГУЭУ — победитель конкурса на лучшее общежитие Центрального района г.Новосибирска.



Приступаем к водным процедурам

Бассейн НГУЭУ «Водолей» построен по современной европейской технологии: здесь применяют уникальную систему водоочистки методом озонирования, при которой минимизируется использование хлора. В «Водолее» все приспособлено для проведения соревнований студенческого уровня, включая 6 дорожек длиной 25 метров и новейшее табло результатов. Студенты 1-3 курсов университета могут посещать бассейн бесплатно во время уроков физкультуры. Для старшекурсников, преподавателей и сотрудников университета действуют скидки.



Выбирай: бумажный или электронный вариант

Книги можно читать в интернете, с ридера, а можно — в бумажном варианте, держа издание в руках. Сотрудники библиотеки НГУЭУ с удовольствием отмечают, что студенты стали активнее записываться на различные абонементы.

При этом к услугам пользователей богатейшая электронная база. На 1.01.2015 г. в электронном каталоге числилось 195511 библиографических записей.



Там, где всегда вкусно

Позавтракать и пообедать студенты могут в столовых, кафе и буфетах НГУЭУ, где вполне демократичные цены: в зависимости от потребностей и кулинарных вкусов средняя стоимость обеда составляет 75 — 150 рублей. Можно заказать и комплексный обед в пределах 120 рублей. Ежедневно университетские повара предлагают холодные закуски, супы, вторые горячие блюда, гарниры, кондитерские и хлебобулочные изделия, напитки.

Блюда готовят из продуктов российского производства.



Учитесь — все спокойно

Первый из должностных лиц, кого вы встречаете, попадая в университет, — сотрудник службы безопасности. НГУЭУ имеет договор на обслуживание со специализированным охранным предприятием.

В корпусах на всех магистральных направлениях работают видекамеры.

В принципе, это — всего лишь мера предосторожности, потому что, собственно, никаких конфликтов, угрожающих жизни и здоровью, в нархозе не происходит, в том числе и потому, что здесь учатся и работают интеллигентные, доброжелательные люди. А работники службы безопасности не только охраняют, но при случае могут и подсказать что-то, например, если первокурсник заблудился.